
Ђорђе Вукадиновић: Бирачи СНС-а не знају ко су Аја Јунг и Зоран Радојичић, њима је важно само да виде Вучићево име; он ће бити и градоначелник, као што је узурпирао све остале функције у земљи
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Аналитичар и народни посланик Ђорђе Вукадиновић сматра да бирачи напредњака не
знају ко је Аја Јунг, ни ко су многи други кандидати на листи СНС за београдске изборе,
што им, каже, није ни важно, докле год на листи пише Александар Вучић.

  

  

Председница Скупштине Србије Маја Гојковић расписала је за 4. март изборе за
Скупштину града Београда. Она је рекла да је "важно да се не гласа против". Ђорђе
Вукадиновић
каже да је она наступила као активиста СНС-а и да је чак и тренутак расписивања
избора искористила да пошаље партијску поруку.

  

"Главни мотив за гласање на изборима, као последица власти СНС и поларизације коју
та власт производи, јесте гласање против. Није опозиција превише атрактивна
алтернатива, и већина оних који буду гласали за опозицију гласаће заправо против
Вучића. Зато то 'пазите за кога гласате, немојте да гласате против' је још једна
пропагандна СНС порука који је провукла".
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Што краћа кампања, за власт боље

  

Вукадиновић сматра да краћа кампања више одговара већ профилисаним кандидатима
и онима који имају власт, дакле, пре свега, СНС-у, делом и СПС-у, али и Драгану Ђиласу.

  

"СНС се труди да кампања буде на доњој граници законског минимума. Мислим да би
било у реду да је дужа, због сучељавања програма и дебате која нам иначе недостаје.
Све ће сада бити згуснуто и то није добро за демократију. Ово су редовни избори и било
је прилике за дужу кампању -  да се власт похвали, а да опозиција изнесе своје предлоге
и решења", каже Вукадиновић.

  

Бојан Клачар из ЦеСид-а каже да је СНС проценио да им за изборе више одговара 4.
март, јер, каже, који дан касније имамо неке значајне датуме који могу покренути
различите дискусије.

  

"СНС преферира да кампању буде на законском минимуму, да буде кратка, они имају
ресурсе да у кратком периоду покажу оно што имају", додаје Клачар.

  

На питање какви нас избори очекују, Клачар каже да нас чека кампања с призвуком
парламентарних избора и додаје да ћемо све време имати поруке важне за републички
ниво.

  

"Није Београд било која локална самоуправа. Опозиција једино у Београду може да
припрети, а градоначелник Београда се налази на трећем месту по снази. Природно је
да избори имају ширу ноту", сматра Клачар.
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  Вукадиновић: Питање да ли ће јавне личности с листе заиста и постати одборници;Вучић ће бити градоначелник, као што обавља и све друге функције у земљи  Коментаришући листу СНС-а, Клачар каже да је таква листа део шире стратегије.  "Значи идемо с именом листе у којој се налази Вучић и ту идемо на традиционалнебираче. Преко угледних личности идемо на неке бираче који можда не би гласали заСНС. Њихове биографије су изабране да одговоре на свакодневни живот људи:хуманитарни рад, деца... Видећемо шта ће то њима да донесе, можда им буде одкористи", каже он.  Вукадиновић сматра да већина ванстраначких људи која се нашла на тој листи нећебити међу одборницима, и да то није у реду, иако је можда добар пропагандни потез састановишта СНС.  "СНС овим признаје да нема кадрове да их стави на врх листе, требало би челни људида буду на врху листе. Намерно су гурнути у трећи план да не дезавуишу Малог, али и дане буде истурен. Не верујем да ће неко од предложених јавних личности вршитидужност градобачелника. Вучић то свесно ради, он хоже да девалвира и деградира свеположаје у држави, осим оног на коме је он. То се овде ради, а било би лепо да знамо које СНС-ов кандидат за градоначелника. Плашим се кампање и атмосфере. Видимо какосе већ недељама демонизују кандидати опозиције, то је много већи проблем и тема негоко је кандидат СНС-а. Биће Вучић градоначелник, као што је узео и врши и све другефункције у земљи", истиче Вукадиновић.  

  Клачар: Нема изненађења  И Бојан Клачар је сагласан да није реална могућност да ће неко од јавних личности ибити у одборничким клупама.  "Одабир градоначелника ће бити више страначки контролисан, ово је добра стратегија удатом моменту, а након избора ће се одлучивати какве ће полуге полуге моћи бити. Никоме није изненадио, видели смо прелетања толико пута и не видим изненађење, СНС јепоказала да могу да раде на свом имиџу и то им је била идеја. Имена ме не изненађују, стим што су многа већ била позната у медијима", рекао је Клачар.  Борис Тадић се "враћа кући"  Председник Социјалдемократске странке Борис Тадић рекао је данас да је да јепредседништво СДС донело одлуку да за београдске изборе подржи кандидатаДемократске странке, која на градске изборе излази у коалицији са Новом странком. Вукадиновић каже да га је таква одлука Тадића донекле изненадила.  "Ту је потенцијално већа вест та иницијатива за ре-уједињење ДС, без обзира штопозива особа која је била одговорна за поделу. Тако да се сад, на неки начин, Борис"враћа кући", али ни он ни та кућа нису више онакви какви су били. Ипак, овоудруживање би могло да помогне ДС-у и Борису да се некако домогну цензуса", кажеон.  Вукадиновић: Вучић је вероватно проценио да један део СПС-а не гласа за њега ида овако може добити више   За одлуку СПС да на изборима у Београду наступи самостално Вукадиновић каже да језанимљива и да у збиру може да донесе који проценат више коалицији.  "Процењено је да постоји један проценат бирача СПС који су стари, тврди СПС, којинерадо гледају на коалицију. Нису склони да гласају за бивше радикале. Они желе дазахвате шири део бирачког тела, а да СНС узме оно што је главно. Заједно тешко могупреко 40 одсто. Опасност да СПС остане испод цензуса није велика, они су стабилноизнад цензуса. Циљ је да СНС зграби што више колача, а шта СПС донесе то је бонус ида тако покушају да дођу до 45 одсто", наводи Вукадиновић.    Више колона и/или уједињење опозиције  "Опозиција има 7-8 колона, не говоримо о неком укрупњавању политичке сцене. Нећебити одступања око трендова везаних за СНС и СПС, јер имају профилисане бираче. Напредседничким изборима Вучић је имао 44 одсто, рејтинзи опозиције ће да се мењају,коалиције ће да дају одређен резултат, а треба пратити колики ће проценат баченихгласова бити. Важно је да опозициони лидери престану да говоре о уједињењу, јер се тонеће десити, тако само утичу на бираче", сматра Бојан Клачар.  Вукадиновић, међутим, сматра да опозиција губи јер иде у више колона, али, каже, јошније касно да се направе бољи аранжмани.  "То удруживање је једини начин да се уздрма власт СНС, јер они, упркос свему, немајувећину у Београду, ту је реална шанса. Овако ће се сви сем Ђиласа и Шапића борити зацензус. Имате пет опозиционих листа које ће се тући за цензус, са неизвесним исходом:Бели, ДС, Двери, ДЈБ, Не давимо Београд које могу да однесу проценте СНС-у. Великаје грешка што није било више труда да се направи једна или, највише, две опозиционеколоне", закључио је Вукадиновић.  (Н1 - НСПМ)  
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